



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**  
**OBČINSKI URAD**

Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani

☎ 01/ 53 03 240

✉ obcina@dol.si

Številka: 031-0004/2023-6

Datum: 26.06.2024

VAŠKI ODBOR DOL IN VIDEM  
DOL PRI LJUBLJANI 18  
1262 DOL PRI LJUBLJANI

**Zadeva:** Odgovori na zapisnik 4. seje VO Dol in Videm z dne 20.5.2024

Spoštovani!

Na občino smo dne 12.6.2024 prejeli zapisnik VO Dola in Vidma. V nadaljevanju vam posredujemo odgovore občine na zapisano vsebino.

AD-1

Na smo se povezali z novim vodstvom šole, saj gre za šolski okoliš, ki je v upravljanju javnega zavoda. Prosili smo jih za sestanek z namenom, da najdemo način reševanja omenjene problematike.

AD-2

Na občini bomo glede dodatnih terminov glasovanja v okviru participativnega proračuna razmislili kaj bi bilo najbolj smotno. Nekateri občine poznajo tudi že elektronsko glasovanje, vendar pa tovrstna rešitev ni zastoj. Na občini bomo preverili rešitve in ustrezno ukrepali.

Neporabljen del sredstev se v naslednja leta praviloma ne prenaša. Vsekakor lahko občani tekom leta predlagajo dodatne/nove predloge. Realizacija in presoja ustreznosti/izvedljivosti teh predlogov je potem v domeni občine in ne občanov.

AD-4

V veljavnem proračunu sofinanciranje tečajev ni predvideno. Občina sofinancira počitniško varstvo otrok. V veljavnem proračunu zunanje fitnes naprave, trim otoki ter naprave za ulično vadbo niso predvidene. Proračunsko načrtovanje za naslednje proračunsko leto se predvideva v začetku jeseni. Odlok o proračunu na koncu potrди občinski svet.

Izdelava projektne dokumentacije za gradnjo športne dvorane je trenutno v fazi mnirovanja, saj Direkcija za vode RS (DRSV) ne izda pozitivnega mnenja. Vzporedno se občina prizadeva za izvedbo omilitvenih ukrepov, ki bi v nadaljevanju omogočile gradnjo dvorane. Časovnica teh ukrepov ni povsem jasna, smo pa z DRSV vseskozi v kontaktu.

AD-5

Se strinjamo, da odlaganje odpadkov v naravo kaže na nespoštljiv odnos posameznikov do okolja. Medobčinski inšpektorat smo zaprosili, da nam posredujejo pravila in zagrožene globe glede odlaganja odpadkov. Odgovor bomo vključili v prihodnje Pletenice.

AD-6

- O napačni smeri vožnje voznikov po enosmerni cesti pri šoli smo obvestili medobčinsko redarstvo, da izvede kontrolo prometa. Prav tako smo za preverbo nezadostne prometne signalizacije zaprosili Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV).
- Glede predloga za označitev avtobusnih postajališč se na občini strinjamo. Podoben predlog je podal že SPV, vendar zaradi kadrovske spremembe predlog ni bil pravočasno realiziran. Občina bo najprej preverila strošek postavitve količkov in nato izvedbo.

AD-6

Problematika s trgovino Mercator ni v domeni lokalne samouprave, ampak svobodne gospodarske pobude, torej trga. Predlagamo, da pritožbo posredujete na upravo gospodarske družbe Mercator d.d.

Lep pozdrav,

mag. Rok Prevc,  
direktor občinske uprave